
Protokół Nr 13/2025

Ze wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony
Srodowiska oraz Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego, odbytego
w dniu 18 grudnia 2025 roku.

W posiedzeniu uczestniczyło:

Komisja RGBR i OŚ - 11 członków komisji w skladzie:

Adam Marek Wawer —— przewodniczący
Roman Daszkiewicz — zastępca przewodniczącego
Dariusz Czygier
Jarosław Dyczewski — nieobecny
Maciej Zbigniew Fiedorowicz*
Daniel Marcin Gotowski
Marta Kalwajtys
Irena Łobacz
Artur Ireneusz Ozimek

. Beata Perżyło

. Barbara Rabiczko — nieobecna

. Beata Sereda ~ nieobecna
. Stefania Urbańska
Piotr Jarosław Warcaba — nieobecny

. Piotr Załuski*
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Komisja ZOK i PP ~ 9 członków komisji w składzie:

Dariusz Czygier — przewodniczący
Beat Perżyło — zastępca przewodniczącego
Jarosław Dyczewski - nieobecny
Maciej Zbigniew Fiedorowicz *

Irena Łobacz
Artur Ireneusz Ozimek
Roman Daszkiewicz
Beata Sereda- nieobecna

. Stefania Urbańska
10. Piotr Jarosław Warcaba - nieobecny
11. Adam Marek Wawer
12. Piotr Załuski*
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(Lista obecności stanowi zał. Nr 1)
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

> Łukasz Kuliś - Wójt Gminy,
> Sandra Anna Borowska - Skarbnik Gminy
> Agnieszka Chmielewska— pracownik merytoryczny



Do pkt. 1

Zgodnie z 5 28 pkt. 2 Statutu Gminy Banie Mazurskie w wyniku uzgodnienia na
przewodniczącego obrad wspólnego posiedzenia komisji wskazano radnego Dariusza Czygiera

—- przewodniczącego Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego.

Otwarcia wspólnego posiedzenia Komisji dokonał Dariusz Czygier — przewodniczący Komisji
Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego, stwierdzając, że we wspólnym
posiedzeniu Komisji uczestniczy 10 członków Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i
Ochrony Środowiska oraz 8 członków Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku
Publicznego. Posiedzenie Komisji jest prawomocne.
Przewodniczący zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad poprzez dodanie w pkt. 2
podpunktów 1,2,3 oraz 6 — o następującym brzmieniu:

1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie na
lata 2025-2028,

) w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2025 rok,
) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie
na lata 2026—2029,

6) W sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIII/23 8/2022 Rady Gminy Banie Mazurskie z
dnia 15 czerwca 2022 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego
planu zagospodarowania przestrzennego części obrębu Banie Mazurskie, Miczuły,
Dąbrówka Polska, Grodzisko, gmina Banie Mazurskie.

Głosowanie.
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” rozszerzeniem porządku obrad 0 ww. punkty, głosowało 8 członków.
„Przeciw” ~ 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” rozszerzeniem porządku obrad 0 ww. punkty, głosowało 10 członków.
„Przeciw” ~ 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia z uwzględnieniem zgłoszonej zmiany.

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Analiza i zaopiniowanie projektów uchwał:

1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie na
lata 2025-2028,

2) w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2025 rok,
3) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie

na lata 2026-2029
4) w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Banie Mazurskie na 2026 rok,
5) diet sołtysów sołectw gminy Banie Mazurskie,
6) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIII/23 8/2022 Rady Gminy Banie Mazurskie z

dnia 15 czerwca 2022 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego



planu zagospodarowania przestrzennego części obrębu Banie Mazurskie, Miczuły,
Dąbrówka Polska, Grodzisko, gmina Banie Mazurskie.

3. Sprawy różne.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Do pkt. 2.1
Obecna na posiedzeniu Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały. Do projektu uchwały nie
zgłoszono uwag.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem przedmiotowego projektu uchwały, głosowało 8 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem przedmiotowego projektu uchwały, głosowało 10
członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu" — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 2)
Do pkt. 2 ppkt. 2
Obecna na posiedzeniu Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały. Do projektu uchwały nie
zgłoszono uwag.

* Radny Maciej Fiedorowicz dołączył do posiedzenia.
* Radny Piotr Załuski opuścił posiedzenie.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na
2025 rok, głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 1 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na
2025 rok, głosowało 9 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” ~ 1 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 3)
Do pkt. 2 ppkt. 3
Wójt Gminy omówił autopoprawkę do projektu uchwały. Do projektu uchwały nie zgłoszono
uwag.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego



„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029 głosowało 8 radnych, „przeciw” —— 0,
„wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029 głosowało 10 radnych, „przeciw” — 0,
„wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem przedmiotowego projektu uchwały 2 autopoprawką,
głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 1 członek

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem przedmiotowego projektu uchwały 2 autopoprawką,
głosowało 9 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” _ 1 członek
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 4)
Do pkt. 2 ppkt. 4
Wójt Gminy omówił autopoprawkę do projektu uchwały. Do projektu uchwały nie zgłoszono
uwag.
* Radny Piotr Załuski wrócił na posiedzenie.

Radna Irena Łobacz zapytała z czego wynikają autopoprawki. Wójt Gminy opowiedział o
przyczynach autopoprawek. Wywiązała się dyskusja w tej kwestii.

Głosowanie
]. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na
2026 rok głosowało 9 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały W sprawie zmian W budżecie gminy na
2026 rok głosowało 11 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie zmian w budżecie Gminy na
2026 rok z autopoprawką, głosowało 8 członków
„Przeciw” _ 1 członek
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska



„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmian W budżecie Gminy na
2026 rok z autopoprawką, głosowało 10 członków
„Przeciw” — 1 członek
„Wstrzymało się od głosu” —— 0 członków
(Projek1 uchwały stanowi zał. Nr 5)
Do pkt. 2 ppkt. 5
Wójt Gminy omówił projekt uchwały. Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Radny Dariusz Czygier dopytał czy diety są porównywalne do innych samorządów. Wywiązała
się dyskusja w tej kwestii.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie diet sołtysów sołectw gminy
Banie Mazurskie, głosowało 9 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie diet sołtysów sołectw gminy
Banie Mazurskie, głosowało 11 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 6)
Do pkt. 2 ppkt. 6
Wójt Gminy omówił projekt uchwały. Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Radny Irena Łobacz dopytała o uchwałę oraz miejsce w którym znaj duje się działka. Pracownik
merytoryczny Agnieszka Chmielewska na bieżąco odpowiadała na zadawane pytania.
Wywiązała się dyskusja w tej kwestii.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr
XXXIII/2380022 Rady Gminy Banie Mazurskie z dnia 15 czerwca 2022 r. w sprawie
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części
obrębu Banie Mazurskie, Miczuły, Dąbrówka Polska, Grodzisko, gmina Banie Mazurskie,
głosowało 9 członków
„Przeciw” —— 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr
XXXIII/2380022 Rady Gminy Banie Mazurskie z dnia 15 czerwca 2022 r. w sprawie
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części
obrębu Banie Mazurskie, Miczuły, Dąbrówka Polska, Grodzisko, gmina Banie Mazurskie,
głosowało 11 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 7)



Do pkt. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Urbańska zapytała o możliwość dofinansowania
remontu dachu na dobudowanej części budynku przy szkole w Lisach.

Wójt poinformował, że brak jest podstaw prawnych do udzielenia takiego wsparcia. Odniósł
się również do kwestii możliwie nienależnie pobranej dotacji przez podmiot prowadzący szkołę
w Lisach. Następnie przedstawił informacje dotyczące parkingu przy ul. Topolowej,
planowanej przebudowy placu przed szkołą oraz swojego ostatniego spotkania ze Starostą i
członkiem Zarządu. Wywiązała się dyskusja W kwestii remontu. dachu oraz pobranej dotacji.

Radna Irena Łobacz zaznaczyła, że nie zgłasza uwag do sposobu dysponowania budżetem,
jednak podkreśliła, aby sprawę dachu potraktować poważnie. Przeprowadzono dalszą dyskusję
dotyczącą szkoły w Lisach.

Radny Daniel Gotowski poruszył temat odśnieżania dróg, odnosząc się do udziału podmiotów
zewnętrznych w realizacji tych prac, a także podziękował za przeprowadzony remont
przystanku. Wójt Gminy przedstawił koszty odśnieżania w przypadku zlecania usług firmom
zewnętrznym oraz wyjaśnił, jak w praktyce przebiegała organizacja i realizacja odśnieżania.

Radny Maciej Fiedorowicz zapytał 0 wykaz nieruchomości oraz o kwestię zamiany
nieruchomości w Zabinie. Wójt Gminy wyjaśnił, że sprawa dotyczy drogi.

Radna Marta Kalwajtys poruszyła temat wykupu mieszkania socjalnego. Wójt Gminy omówił
obowiązujące w tym zakresie procedury. Wywiązała się dyskusja w tej kwestii.

Do pkt. 4
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia przewodniczący dokonał zamknięcia
posiedzenia.

Na tym posiedzenie i protokół zakończono.

Proto owała: Przewodniczący"
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